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8° ETAPA DE ATIVIDADES PEDAGOGICAS NAO PRESENCIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL
DE MATEMATICA.

Orientacdes:
Ol& querido aluno! Resolva os exercicios com atencdo. As atividades devem ser entregues na secretaria da

escola, quando forem retirar as proximas.

» Primeiramente vamos retomar sobre Potenciacdo. Observe o exemplo abaixo:

expoente

P -120= 555 =

base poténcia
e O expoente indica quantas vezes multiplicamos a base por ela mesma.

v' Potenciacéo de base fracionaria

O que muda com relagdo ao exemplo acima somente ¢ a base, no lugar de um niimero inteiro, teremos uma
fracdo, a resolucdo, porém é exatamente igual, a base deve ser multiplicada por ela mesma a quantidade de
vezes do expoente. Lembrando que multiplicacdo de fracdo se da pela multiplicacdo dos numeradores pelos
numeradores e da multiplicacdo dos denominadores pelos denominadores. Lembrando que as regras da
poténcia sdo as mesmas, expoente 0 o resultado € 1, expoente 1 o resultado € o proprio valor. Observe os

exemplos abaixo:

<2)3_2 22 8
I3) 333727

> 1

b()— 1 1 1
) 4) 474747474 1024

v' Raiz quadrada de numero fracionario

Da mesma forma que calculamos a raiz quadrada de um nimero natural positivo, podemos determinar a
raiz de um namero fracionario. Para isso, basta calcularmos a raiz do numerador e do denominador. No

exemplo abaixo o resultado foi simplificado por 3.

2144 1212 122 12  3_ 4
Observe. = = = — = 5— 5

81 9.9 92 9

Video aulas complementares: https://www.youtube.com/watch?v=JbTiKktGhOc
https://www.youtube.com/watch?v=yarrvHqdj4E



https://www.youtube.com/watch?v=JbTiKktGhOc
https://www.youtube.com/watch?v=yarrvHqdj4E

ALUNO (A):

ATIVIDADES DE MATEMATICA

7° ANO: ETAPAS

1) Calcule as poténcias:

a) ()2 =
b) ()2 =
0) GF=
d) (5=
e) () =
N (L) =
9) Q) =
h) e =
i) ()=
)=
k) €)=
&)=

2) Calcule as raizes:

2| 36
) o5 =

b) *|==

c)i/%i

2121
d) e =

2 (289

e) [—

100



